

В рамках программы «Здорово, когда на свете есть друзья» в муниципальной библиотеке «Культура Омска» (пр. Мира, 56) состоялась беседа на тему «Мы разные? Мы равные?». Библиотекари рассказали ученикам средних классов кадетской школы-интерната № 9 о том, что означает слово «толерантность» (терпимость) по отношению к семье, в школьном коллективе и социуме, что такое толерантное отношение друг к другу в условиях многонациональной культуры и почему терпимость считается признаком высокого духовного и интеллектуального развития личности.

**Страницу подготовила Татьяна Николаева.**

Николаева, Т. [«Мы разные? Мы равные?»] [Текст] // страницу подготовила Татьяна Николаева / Вечерний Омск-Неделя. – 2012. – 28 окт. (№ 48). – С. 19.

*В Библиотечном центре «Культура Омска» состоялась беседа «Мы разные? Мы равные?», посвящённая Дню толерантности.*